



Questions du syndicat CGT pour la réunion trimestrielle du CHSCT le 15 Juin 2016

1. Nous demandons de mettre des roulettes sur le support de contrôle vilebrequin de la TBT OP 70.
Réponse : en cours de réalisation.
2. Est-il prévu de matérialiser au sol tous les parcours des AGV (Ex : A1 vers le palettier ainsi qu'au montage).
Réponse : oui cela est prévu.
3. Nous demandons de réparer la fuite d'eau au niveau du poteau K 39 des vilebrequins.
Réponse : la fuite a été réparée.
4. Nous demandons une vérification de toutes les portes sectionnelles.
Réponse : une vérification sera faite par les travaux.
5. Nous demandons de reboucher le trou sur la route vers l'entrée du bâtiment WCM.
Réponse : cela a été fait.
6. Nous demandons de remettre en service le WC qui est fermé dans le sanitaire 7B1.
Réponse : il ne sera pas remis en service.
7. Nous demandons de réparer la bâche de la porte sectionnelle qui est réservée au secours entre l'atelier A1 et B1.
Réponse : en cours.

Le syndicat CGT

Vendredi 22 juillet 2016